

“成都数字娱乐文化周”聚焦5G

本报讯 8月27日,“创业天府菁蓉汇·5G产业融合发展”专场活动——第九届“成都数字娱乐文化周”暨中国—中东欧国家数字经济发展会议在武侯区磨子桥创新创业街区举行。活动以“5G已到 未来已来”为主题,举办了5G应用展示、主题分享、创新项目路演等活动。

活动中,成都市武侯区5G产业融合发展联盟成立,该联盟将在5G网络建设、创新场景展示、市场开拓运作等多个方面展开深入合作,有效利用产业链资源,加速推进武侯区5G网络建设、应用示范、产业升级及人才培养,构建合作共

赢5G发展新业态,促进5G发展成果普及共享。同时,中国联通、腾讯集团签署了共建5G电竞实验室协议,双方将结合中国联通在通信领域尤其是5G领域的技术优势以及腾讯在电竞领域的行业经验,共同建立“中国联通、腾讯5G电竞联合实验室”,推动电竞行业技术发展。成都联通作为联盟与腾讯的“5G电竞联合实验室”具体落地承接单位,与武侯区政府达成落地合作意向,共同推动成都电竞产业发展。

在现场项目路演环节,一批5G应用项目集中亮相,路演嘉宾宋卓昱介绍了他带来的智慧灯杆项目。该项目是5G智慧公园城市的重要组成部分,可以用于社区、高铁站、主干道等场景,同时,可以通过打造与街区风格吻合的智慧灯杆,建设主题智慧街区。5G应用展示厅,围绕5G+文创、5G+大健康等五大融合方向进行布局,展出5G网络视听、5G大健康、5G智慧旅游、5G智慧消费、5G智慧金融等展品,让参观者体验5G开启的未来生活。

借助5G网络,中国移动服务型5G机器人可以将语义识别、图形识别等很“烧脑”的操作放在云端,让前端所有的机器人共用一个更强大的“大脑”,并且这个“大脑”还可以不停地吸取海量的信息进行自我学习,5G毫秒级的低时延也可以保证机器人的响应速度更快。中国移动相关负责人介绍,目前,工行和华西附二院应用了5G服务机器人,用于大厅内的用户咨询和导诊。

此次活动还举办了2019年成都5G技术应用及5G数字互动展,举行了5G时代下大健康应用与革新、中国—中东欧国家“丝路电商”政企对话会和5G电竞新纪元论坛三场分论坛活动。(本报记者 马静璐)

眉山市领导调研东坡区水产业

本报讯 8月20日,眉山市副市长肖忠良一行到东坡区,对东坡区水产业发展情况进行了实地调研。眉山市政府副秘书长、市农业农村局局长熊英,东坡区副区长邹和良,东坡区农业农村局局长豆成杰等陪同调研。

肖忠良一行先后考察了天贵水产养殖场、彭国明渔场、闵锐全渔场以及鑫乐农业公司,听取了相关负责人对东坡区水产业发展情况的介绍,就东坡区目前水产养殖分布情

推动全省老年健康服务高质量发展

——2019年四川省老龄健康工作培训班在蓉举办

本报讯 8月27日~28日,省卫生健康委在成都举办全省老龄健康工作培训班。省卫生健康委主任何延政出席并讲话,省卫生健康委党组成员、副主任徐旭主持会议并传达全国老龄工作委员会全会精神。

何延政指出,各地要切实增强实现健康老龄化的紧迫感与责任感,认清实现健康老龄化是积极应对人口老龄化的战略选择,是推动落实健康中国战略的重要举措,是推进健康四川建设的关键所在,是卫生健康部门新时期的使命担当。各地要着力做好四个方面工作:一是提高政治站位,加快健全老龄工作体制机制;二是健全服务体系,提升老年健康服务能力;三是突出示范引领,全域推进医养结合发展;四是加大宣传力度,推动构建老龄友好环境。

培训邀请中国老龄科学研究中心副主任党俊武、国家卫生健康委老龄健康司副处长刘明分别作了题为“人口老龄化形势及应对策略”“促进老年健康,积极应对人口老龄化”专题报告;四川天府健康产业研究院专家孟立联解读了《医养结合规划政策》。

培训会上,攀枝花市、自贡市、德阳市卫健委,广元市中医院,成都市温江区政府,眉山市彭山区委相关负责人分别作经验交流。攀枝花市卫健委副主任张福鑫介绍,攀枝花市现60岁及以上人口占总人口的22.93%,高于全国平均水平。近年来,攀枝花市加快完善老年健康政策,先后编制了《健康攀枝花2030规划纲要》等规划,出台了《攀枝花市促进健康服务业发展实施方案》等10余项政策文件;建立了国内首家国际康养学院,与国内外知名养老机构合作,联合培养从专科到本科的不同层次的医养专业人才。

同时,全市34家医院全部接入医保省级平台,实现二级以上医院省内异地报销全覆盖。此外,攀枝花市还首创了“医办养、养设医、双向全作、社区医养护”服务模式,目前正在全市推广,创先制定的7项医养结合标准,其中4项已经为了地方标准。

各市(州)卫健委,省中医药管理局,各市(州)老龄健康发展(服务)中心,卫健委(局)直属相关单位,中央在川医疗机构相关负责同志,省医养结合专家库专家组共计170人参加培训。(本报记者 代俊)

科协动态 KE XIE DONG TAI

2019年川鄂微生物学学术年会在西昌召开

本报讯 8月27日~29日,2019年川鄂微生物学学术年会在凉山州西昌市召开。会议内容涵盖微生物资源发掘与利用、微生物与环境保护、微生物与人口健康、微生物与食品安全等研究领域。为川鄂两地从事工业、农业、医学、环境微生物学、教学和研究领域的专家、学者提供了一个高水平的学术交流成果展示平台。

会议由四川省微生物学会和湖北省暨武汉微生物学会主办,由西昌学院、四川大学、中国科学院成都生物研究所、四川农业大学、四川省农业科学土壤肥料研究所、成都生物制品研究所有限责任公司、成都大学四川抗菌素工业研究所承办。川鄂两地从事微生物学研究、教学和开发的全省各高校、研究所和企业专家、在校学生150余人参加年会。

资阳市科协积极推进国家卫生城市创建

本报讯 8月27日,资阳市政协副主席张光禄带领市科协及其他包联部门相关负责人一行前往对口联系社区——宝台镇白沙村,开展创建国家卫生城市督导工作。

座谈会上,张光禄听取了白沙村在创建国家级卫生城市期间工作开展情况以及工作中遇到的具体问题,结合白沙村工作实际,对白沙村参与资阳市创建国家卫生城市工作提出三点要求。一是认识要到位。创建国家级卫生城市工作已进入关键阶段,市、区两级包联单位以及白沙村村“两委”更要高度重视,鼓足干劲,全力冲刺。二是工作要到位。部门要大力协作,全力支持创卫工作安排,确保全面完成工作任务。三是资金要到位。市、区两级包联单位要落实好帮扶资金,保证创卫工作有序开展。(本报记者 张跃明)

四川柑橘产业联合体在蓉成立

本报讯 8月21日,“四川柑橘产业联合体”成立大会在成都温江区举行。四川农业大学、省柑橘领导小组办公室、省科协、省农村发展促进会等单位相关同志,以及柑橘专家、农村专业技术联合会代表等200余名嘉宾共同见证了“四川柑橘产业联合体”的成立。

据了解,四川柑橘产业联合体由四川省智慧农业科技协会主导,联合行业组织、传媒、种苗、检测、农业大数据、飞防、植保、农机、农产品销售、金融、农业保险等产业链服务商共同发起成立。成立大会上,大家分享了中国农科院柑桔研究所特聘研究员李永安所作的“四川晚熟杂柑种植管理及病虫害防治技术”,中科植保柑桔事业部总经理李光强所作的“四川晚熟杂柑管理最难防治虫害—红蜘蛛防治技

平昌县科协“三个逗硬”压实帮扶责任

本报讯 今年以来,巴中市平昌县科协着力以“不忘初心、牢记使命”主题教育为主线,进一步找差距抓落实,压实帮扶责任,把帮扶非贫困村与帮扶贫困户同步部署、同谋划,用“三个逗硬”确保“两不愁三保障”整改见实效。

“逗硬”帮扶责任。压实帮扶责任,加大督查力度,要求帮扶人员到村帮扶每月不少于6次,班子成员到村研究帮扶工作每月不少于1次,定时或不定时对帮扶情况进行抽查,建立帮扶工作月报制。“逗硬”帮扶补短。围绕“两不愁三保障”,再次核实帮

扶贫困户信息,对反馈的帮扶问题落实整改措施,根据贫困户家庭实际情况,因地制宜与贫困户沟通所需能发展的家庭种养业,制定增收补短措施,确保稳增收促脱贫。“逗硬”帮扶实效。帮扶干部在帮扶过程中,杜绝走过场、走形式的不良现象,建立帮扶工作问题台账,实行挂图作战、限期销号。发挥科协自身优势,加大对农户农村实用技术培训力度,提升帮扶能力。加强与相关部门沟通协调,在产业发展、基础设施建设、乡风文明等方面出汗使劲,切实巩固脱贫成效。(叶宗保)

扶贫贫困户信息,对反馈的帮扶问题落实整改措施,根据贫困户家庭实际情况,因地制宜与贫困户沟通所需能发展的家庭种养业,制定增收补短措施,确保稳增收促脱贫。“逗硬”帮扶实效。帮扶干部在帮扶过程中,杜绝走过场、走形式的不良现象,建立帮扶工作问题台账,实行挂图作战、限期销号。发挥科协自身优势,加大对农户农村实用技术培训力度,提升帮扶能力。加强与相关部门沟通协调,在产业发展、基础设施建设、乡风文明等方面出汗使劲,切实巩固脱贫成效。(叶宗保)

扶贫贫困户信息,对反馈的帮扶问题落实整改措施,根据贫困户家庭实际情况,因地制宜与贫困户沟通所需能发展的家庭种养业,制定增收补短措施,确保稳增收促脱贫。“逗硬”帮扶实效。帮扶干部在帮扶过程中,杜绝走过场、走形式的不良现象,建立帮扶工作问题台账,实行挂图作战、限期销号。发挥科协自身优势,加大对农户农村实用技术培训力度,提升帮扶能力。加强与相关部门沟通协调,在产业发展、基础设施建设、乡风文明等方面出汗使劲,切实巩固脱贫成效。(叶宗保)

扶贫贫困户信息,对反馈的帮扶问题落实整改措施,根据贫困户家庭实际情况,因地制宜与贫困户沟通所需能发展的家庭种养业,制定增收补短措施,确保稳增收促脱贫。“逗硬”帮扶实效。帮扶干部在帮扶过程中,杜绝走过场、走形式的不良现象,建立帮扶工作问题台账,实行挂图作战、限期销号。发挥科协自身优势,加大对农户农村实用技术培训力度,提升帮扶能力。加强与相关部门沟通协调,在产业发展、基础设施建设、乡风文明等方面出汗使劲,切实巩固脱贫成效。(叶宗保)

四川科技报刊登分类信息公告 全心全意为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755 收费标准:55元/行/天,每行13个字 广告办理地址:红星路二段70号四川日报大厦